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Ⅰ．調査実施の概要

1.調査目的

朝来市での観光・レジャー未経験者に、朝来市の観光・レジャーに関する認知・認識状況やイメージ、来訪意向、情報提示前後の来訪意向の変化、観光アイデ
アに対する反応などを確認し、観光推進の参考データを得ることを目的に実施した。

2.調査フレーム

■調査手法 調査モニターを利用したインターネットアンケート
※調査モニターに対してインターネットサイト上でアンケートを行った。

■調査対象者 以下の条件に適合する18歳以上の男女
●東京都・愛知県・大阪府・京都府・兵庫県・奈良県・鳥取県・岡山県・広島県・福岡県の居住者
●1年に1回以上、郊外型観光・レジャー（＝大都市圏以外で楽しむ観光・レジャー）に出かける層
●観光・レジャーで兵庫県に行ったことはあるが、朝来市には行ったことがない層

※条件適合者は、事前のスクリーニング調査で抽出した。

■サンプル数と構成 合計1,000サンプル
※上記10都府県につき、それぞれ以下の構成で100サンプルずつを回収した。

■調査項目 巻末「Ⅲ．調査票」参照

■調査実施期間 2018年8月10日（金）～17日（金）

20代以下 30代 40代 50代 60代以上 合計

男性 10 10 10 10 10 50

女性 10 10 10 10 10 50

合計 20 20 20 20 20 100
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Ⅱ．調査結果の詳細

【属性別のクロス集計分析の注意点】

属性別のクロス集計分析におけるサンプル誤差は、50サンプルで最大13.9％、30サンプルで最大17.9％発生する。
この誤差を考慮して、30サンプル未満の属性の回答比率については参考値として扱う。
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全体 n=5539

来訪経験あり
74.1%

来訪経験なし
25.9%

サ
ン
プ
ル
数

来
訪
経
験
あ
り

来
訪
経
験
な
し

5539 74.1 25.9 

男性 2751 74.5 25.5 

20代以下 510 65.9 34.1 

30代 693 68.5 31.5 

40代 585 75.9 24.1 

50代 506 81.0 19.0 

60代以上 457 84.0 16.0 

女性 2788 73.8 26.2 

20代以下 619 69.3 30.7 

30代 606 73.3 26.7 

40代 562 72.2 27.8 

50代 471 76.9 23.1 

60代以上 530 78.7 21.3 

近畿4府県 2342 87.0 13.0 

大阪府 547 84.8 15.2 

京都府 603 83.4 16.6 

奈良県 610 93.6 6.4 

兵庫県 582 85.7 14.3 

中国3県 1574 77.3 22.7 

鳥取県 521 81.8 18.2 

岡山県 455 81.5 18.5 

広島県 598 70.1 29.9 

その他大都市圏 1623 52.6 47.4 

東京都 543 45.9 54.1 

愛知県 519 66.5 33.5 

福岡県 561 46.3 53.7 

単位：％

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い

1-1．観光・レジャーでの兵庫県来訪経験

SQ3．次の中で、あなたが今までに観光・レジャーで行ったことがある兵庫県のエリアをすべてお選びください。（ＭＡ）

兵庫県で観光・レジャーを楽しんだことがあるのは74.1％。

 観光・レジャーで兵庫県に来訪した経験があるのは74.1％で、来訪未経験の25.9％を大き
く上回っている。

 当然ながら、男女とも年代が高くなるほど来訪経験率が高い傾向がみられる。
また、近畿圏4府県や兵庫県隣接の鳥取県・岡山県の居住者も、他の都県居住者より来
訪経験率が高い傾向がみられる。

来訪経験あり：SQ3．にて「郊外型の観光・レジャーには出かけない」以外の選択肢回答者
来訪経験なし：SQ3．にて「郊外型の観光・レジャーには出かけない」選択肢回答者

１．観光・レジャーでの朝来市来訪状況（スクリーニング調査参加者ベース）
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1-2．観光・レジャー経験がある兵庫県内エリア（観光・レジャーでの兵庫県来訪経験者ベース）

SQ3．次の中で、あなたが今までに観光・レジャーで行ったことがある兵庫県のエリアをすべてお選びください。（ＭＡ）

観光・レジャーでの朝来エリア来訪経験率は18.9％。
朝来エリアと近隣の豊岡・播磨エリアの来訪率経験は、60
代以上や奈良県居住者でより高い。

 観光・レジャーにおいて、兵庫県では神戸エリアの来訪経験率が81.8％と最も高い。
淡路エリア（55.5％）や播磨エリア（58.4％）、阪神エリア（53.8％）、豊岡
エリア（50.6％）なども50％以上が来訪しているが、朝来エリア来訪は18.9％に
留まっている。

 属性別にみると、男女とも60代以上は他の層に比べて朝来エリア来訪経験率が高
めで、奈良県居住者は40.6％と特に高い。
近隣の豊岡エリアや播磨エリアでも同様の傾向がみられ、朝来エリアと近隣エリアの
来訪は、これらの層が中心になっていると考えられる。
豊岡エリアは大阪府・京都府・鳥取県の居住者、播磨エリアは岡山県居住者の来
訪経験率も他の層より高い。

単位：％
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サ
ン
プ
ル
数

豊
岡
エ
リ
ア

（
城
崎
温
泉
・
城
崎
マ

リ
ン
ワ
ー

ル
ド
・
出
石
・
神
鍋
高
原

な
ど

）

朝
来
エ
リ
ア

（
竹
田
城
跡
・
生
野
銀

山
な
ど

）

播
磨
エ
リ
ア

（
姫
路
城
・
姫
路
セ
ン

ト
ラ
ル
パ
ー

ク
な
ど

）

神
戸
エ
リ
ア

（
メ
リ
ケ
ン
パ
ー

ク
・

六
甲
山
・
ル
ミ
ナ
リ
エ
・
北
野
異
人

館
・
有
馬
温
泉
な
ど

）

阪
神
エ
リ
ア

（
甲
子
園
球
場
・
宝
塚

歌
劇
な
ど

）

淡
路
エ
リ
ア

（
あ
わ
じ
花
さ
じ
き
・

イ
ン
グ
ラ
ン
ド
の
丘
・
明
石
海
峡
大

橋
な
ど

）

そ
の
他
兵
庫
県
内
エ
リ
ア

4107 50.6 18.9 58.4 81.8 53.8 55.5 23.7 

男性 2049 50.8 21.3 59.6 79.0 56.6 53.6 25.8 

20代以下 336 33.3 18.8 44.0 70.2 58.0 44.3 15.2 

30代 475 52.8 21.3 56.8 77.1 52.4 50.7 23.8 

40代 444 48.9 19.4 58.6 81.3 58.1 53.2 24.8 

50代 410 54.1 19.8 66.8 84.4 57.3 55.6 32.2 

60代以上 384 62.0 27.6 70.1 80.7 58.1 63.5 31.8 

女性 2058 50.5 16.5 57.3 84.5 51.0 57.4 21.7 

20代以下 429 43.1 17.0 45.2 77.4 44.5 56.2 17.7 

30代 444 48.2 12.4 50.9 86.3 44.6 56.8 17.6 

40代 406 49.5 13.5 57.9 84.2 51.0 49.3 20.7 

50代 362 53.6 13.5 63.5 88.4 56.9 55.2 23.8 

60代以上 417 59.0 25.7 70.5 87.1 59.5 69.1 29.5 

近畿4府県 2037 64.6 26.9 63.0 85.7 66.1 73.1 28.1 

大阪府 464 61.6 25.0 59.9 85.8 66.8 72.4 27.2 

京都府 503 62.0 18.7 56.7 83.9 57.9 64.0 22.7 

奈良県 571 74.4 40.6 79.5 90.0 76.2 83.0 42.0 

兵庫県 499 58.7 21.0 53.3 82.6 62.3 71.7 18.4 

中国3県 1216 50.4 13.4 63.0 80.3 43.8 42.4 22.9 

鳥取県 426 72.5 15.3 64.6 77.9 47.4 37.6 27.7 

岡山県 371 49.3 16.7 76.0 81.7 42.9 55.0 21.6 

広島県 419 28.9 8.6 49.9 81.6 40.8 36.0 19.1 

その他大都市圏 854 17.7 7.7 41.1 74.5 38.8 32.1 14.6 

東京都 249 17.3 7.2 37.8 71.9 39.0 25.7 15.7 

愛知県 345 17.7 9.3 44.1 77.4 36.8 37.7 13.0 

福岡県 260 18.1 6.2 40.4 73.1 41.2 30.8 15.8 

単位：％

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

50.6 

18.9 

58.4 

81.8 

53.8 55.5 

23.7 

0

50

100

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い

【前回調査時の朝来エリア来訪経験率（2016年GAP調査）】

朝来エリア来訪経験率
18.5％
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全体 n=1000

ぜひ行ってみたい
10.0%

行ってみたい
25.5%

どちらかといえば
行ってみてもよい

30.2%

どちらともいえない
20.5%

どちらかといえば
行きたいと思わない

5.1%

あまり行きたいと思わない
5.3%

行きたくはない
3.4%

2-1．朝来市への来訪意向（詳細情報呈示前）

問6．あなたは、これらの観光・レジャースポットがある朝来市に、どの程度行ってみたいと思いますか。（SA）

来訪意向あり 計
65.7％

来訪意向なし 計
34.3％

朝来市への来訪意向を示したのは65.7％で、10.0％は
「ぜひ行ってみたい」としている。

 観光・レジャーでの朝来市来訪意向を示したのは65.7％で、10.0％は「ぜひ行っ
てみたい」としている。
来訪意向がない層は34.3％である。

 50代女性や京都府居住者は、他の層に比べて来訪意向度がやや高めである。
また、20代女性は「ぜひ行ってみたい」の比率が15.0％と他の層よりやや高い。

サ
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い
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行
き
た
い
と
思
わ
な
い

あ
ま
り
行
き
た
い
と
思

わ
な
い

行
き
た
く
は
な
い

来
訪
意
向
あ
り
　
計

来
訪
意
向
な
し
　
計

1000 10.0 25.5 30.2 20.5 5.1 5.3 3.4 65.7 34.3 

男性 500 8.6 26.8 28.4 22.4 4.6 5.2 4.0 63.8 36.2 

20代以下 100 11.0 29.0 21.0 18.0 10.0 2.0 9.0 61.0 39.0 

30代 100 14.0 31.0 25.0 21.0 2.0 3.0 4.0 70.0 30.0 

40代 100 11.0 20.0 30.0 26.0 2.0 7.0 4.0 61.0 39.0 

50代 100 3.0 21.0 33.0 27.0 6.0 8.0 2.0 57.0 43.0 

60代以上 100 4.0 33.0 33.0 20.0 3.0 6.0 1.0 70.0 30.0 

女性 500 11.4 24.2 32.0 18.6 5.6 5.4 2.8 67.6 32.4 

20代以下 100 15.0 22.0 31.0 18.0 6.0 5.0 3.0 68.0 32.0 

30代 100 14.0 22.0 34.0 17.0 8.0 5.0 - 70.0 30.0 

40代 100 14.0 21.0 28.0 21.0 4.0 4.0 8.0 63.0 37.0 

50代 100 9.0 28.0 34.0 16.0 5.0 6.0 2.0 71.0 29.0 

60代以上 100 5.0 28.0 33.0 21.0 5.0 7.0 1.0 66.0 34.0 

近畿4府県 400 10.8 29.5 29.8 18.3 4.3 4.0 3.5 70.1 30.1 

大阪府 100 9.0 28.0 33.0 19.0 6.0 5.0 - 70.0 30.0 

京都府 100 12.0 31.0 28.0 16.0 4.0 3.0 6.0 71.0 29.0 

奈良県 100 11.0 24.0 35.0 18.0 5.0 4.0 3.0 70.0 30.0 

兵庫県 100 11.0 35.0 23.0 20.0 2.0 4.0 5.0 69.0 31.0 

中国3県 300 9.7 23.7 30.0 23.7 5.7 5.7 1.7 63.4 36.8 

鳥取県 100 10.0 25.0 30.0 24.0 6.0 5.0 - 65.0 35.0 

岡山県 100 8.0 28.0 23.0 22.0 6.0 11.0 2.0 59.0 41.0 

広島県 100 11.0 18.0 37.0 25.0 5.0 1.0 3.0 66.0 34.0 

その他大都市圏 300 9.3 22.0 31.0 20.3 5.7 6.7 5.0 62.3 37.7 

東京都 100 8.0 23.0 29.0 21.0 6.0 4.0 9.0 60.0 40.0 

愛知県 100 10.0 20.0 37.0 21.0 6.0 5.0 1.0 67.0 33.0 

福岡県 100 10.0 23.0 27.0 19.0 5.0 11.0 5.0 60.0 40.0 

単位：％ 単位：％

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い

２．朝来市の観光・レジャー評価の状況

【前回調査時の来訪意向度
（2016年GAP調査）】

来訪意向あり 計
45.6％

来訪意向なし 計
31.8％
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2-2．興味関心がある観光・レジャースポット（詳細情報呈示前）

問5．次にあげる観光・スポットの中で、興味がある・行ってみてもいいと思うものをすべてお選びください。(MA)

興味関心度の上位は竹田城跡や生野銀山、温泉、道の駅。興味あるスポットがない層も18.5％を占めている。

 朝来市で興味関心がある観光・レジャースポットとして、55.5％が「竹田城跡」をあげており、「情報館天空の城（13.8％）」「立雲峡（11.5％）」と合わせて、竹田城跡関係
のスポットが興味関心度の上位に目立つ。生野銀山関係では、「生野銀山（18.7％）」「生野銀山トロッコ軌道跡（16.7％）」などを15～20％程度があげており、「黒川温
泉美人の湯（26.8％）」「よふど温泉（13.9％）」「奥香の湯（11.8％）」などの温泉や、「道の駅フレッシュあさご（13.5％）」「道の駅但馬のまほろば（13.3％）」などの
道の駅も上位である。「神子畑選鉱場跡」「神子畑鋳鉄橋」の興味関心度は5％を下回っている。

 一方で、18.5％は「興味がある・行ってみてもいいと思うものはない」としている。
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あ

さ
ご

道
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駅
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馬
の
ま
ほ
ろ
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香
の
湯

立
雲
峡

55.5 

26.8 

18.7 16.7 13.9 13.8 13.5 13.3 11.8 11.5 

0

30

60

単位：％

全体 n=1000
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ス
カ
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口
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ム
セ
ン
タ
ー

古
代
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さ
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館
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公
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子
畑
選
鉱
場
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茶
す
り
山
古
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志
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あ
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・
行
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み
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思
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7.4 6.3 5.4 4.6 4.6 4.5 3.7 3.6 3.4 3.1 3.0 2.8 2.6 2.4 

18.5 

0

30

60

【前回調査時の興味関心度（2016年GAP調査）】
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サ
ン
プ
ル
数

竹
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城
跡

黒
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美
人
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湯

生
野
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山

生
野
銀
山
ト
ロ
ッ
コ
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道
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よ
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ど
温
泉

情
報
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天
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城

道
の
駅
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レ
ッ
シ

ュ
あ

さ
ご
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の
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但
馬
の
ま
ほ
ろ

ば 奥
香
の
湯

立
雲
峡

道
の
駅
あ
さ
ご
村
お
こ

し
セ
ン
タ
ー

あ
さ
ご
芸
術
の
森
美
術

館 ヒ
メ
ハ
ナ
公
園

寺
町
通
り

井
筒
屋

山
城
の
郷

神
子
畑
鋳
鉄
橋

さ
の
う
高
原
ス
カ
イ
ビ

ラ
さ
の
う

口
銀
谷
銀
山
町
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム
セ
ン
タ
ー

古
代
あ
さ
ご
館

白
井
大
町
藤
公
園

神
子
畑
選
鉱
場
跡

茶
す
り
山
古
墳

志
村
喬
記
念
館

興
味
が
あ
る
・
行
っ
て

み
て
も
い
い
と
思
う
も

の
は
な
い

1000 55.5 26.8 18.7 16.7 13.9 13.8 13.5 13.3 11.8 11.5 7.4 6.3 5.4 4.6 4.6 4.5 3.7 3.6 3.4 3.1 3.0 2.8 2.6 2.4 18.5 

男性 500 59.6 22.4 23.2 17.0 11.8 14.2 10.6 9.0 10.2 9.6 5.8 4.2 2.6 3.8 4.2 3.8 3.6 2.8 2.8 2.6 1.8 3.2 1.6 2.2 19.4 

20代以下 100 44.0 29.0 22.0 17.0 20.0 14.0 9.0 5.0 14.0 9.0 6.0 11.0 5.0 9.0 7.0 3.0 9.0 4.0 8.0 5.0 5.0 8.0 5.0 4.0 22.0 

30代 100 60.0 28.0 22.0 16.0 15.0 17.0 12.0 13.0 11.0 8.0 11.0 2.0 3.0 3.0 5.0 6.0 6.0 5.0 3.0 2.0 2.0 5.0 1.0 1.0 15.0 

40代 100 58.0 15.0 21.0 18.0 12.0 16.0 12.0 10.0 9.0 7.0 4.0 1.0 3.0 1.0 1.0 4.0 - 3.0 - 2.0 - 1.0 - 1.0 21.0 

50代 100 64.0 14.0 18.0 14.0 8.0 13.0 10.0 8.0 12.0 7.0 2.0 - 1.0 4.0 6.0 4.0 - 1.0 2.0 1.0 2.0 1.0 1.0 1.0 23.0 

60代以上 100 72.0 26.0 33.0 20.0 4.0 11.0 10.0 9.0 5.0 17.0 6.0 7.0 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0 1.0 1.0 3.0 - 1.0 1.0 4.0 16.0 

女性 500 51.4 31.2 14.2 16.4 16.0 13.4 16.4 17.6 13.4 13.4 9.0 8.4 8.2 5.4 5.0 5.2 3.8 4.4 4.0 3.6 4.2 2.4 3.6 2.6 17.6 

20代以下 100 39.0 35.0 6.0 13.0 19.0 16.0 11.0 11.0 15.0 14.0 3.0 9.0 8.0 2.0 3.0 - 1.0 2.0 - - 4.0 1.0 3.0 - 21.0 

30代 100 49.0 38.0 13.0 19.0 20.0 12.0 19.0 22.0 11.0 11.0 10.0 13.0 14.0 9.0 4.0 4.0 4.0 8.0 6.0 3.0 10.0 3.0 5.0 2.0 12.0 

40代 100 56.0 23.0 18.0 18.0 14.0 7.0 14.0 13.0 13.0 11.0 11.0 6.0 7.0 4.0 4.0 5.0 - 2.0 3.0 4.0 2.0 1.0 2.0 1.0 22.0 

50代 100 52.0 36.0 16.0 18.0 18.0 22.0 24.0 26.0 19.0 13.0 15.0 8.0 5.0 4.0 7.0 10.0 8.0 5.0 8.0 7.0 1.0 3.0 4.0 5.0 15.0 

60代以上 100 61.0 24.0 18.0 14.0 9.0 10.0 14.0 16.0 9.0 18.0 6.0 6.0 7.0 8.0 7.0 7.0 6.0 5.0 3.0 4.0 4.0 4.0 4.0 5.0 18.0 

近畿4府県 400 62.5 23.5 24.8 19.0 14.5 14.0 15.0 15.8 11.0 10.0 9.3 5.3 5.0 3.3 3.0 3.5 2.8 4.3 4.3 3.0 3.3 2.0 2.5 3.0 15.3 

大阪府 100 69.0 24.0 20.0 12.0 15.0 14.0 15.0 17.0 12.0 12.0 9.0 3.0 6.0 3.0 1.0 3.0 4.0 4.0 5.0 1.0 2.0 4.0 4.0 3.0 10.0 

京都府 100 61.0 26.0 28.0 20.0 19.0 14.0 16.0 23.0 14.0 14.0 11.0 1.0 5.0 1.0 4.0 4.0 2.0 4.0 2.0 1.0 2.0 - 2.0 1.0 14.0 

奈良県 100 63.0 21.0 29.0 21.0 11.0 17.0 12.0 11.0 10.0 7.0 7.0 5.0 2.0 4.0 4.0 3.0 1.0 3.0 4.0 4.0 4.0 2.0 1.0 5.0 18.0 

兵庫県 100 57.0 23.0 22.0 23.0 13.0 11.0 17.0 12.0 8.0 7.0 10.0 12.0 7.0 5.0 3.0 4.0 4.0 6.0 6.0 6.0 5.0 2.0 3.0 3.0 19.0 

中国3県 300 55.3 30.0 14.3 14.7 12.0 13.7 15.0 13.0 12.3 9.0 6.3 7.7 4.7 4.0 6.3 5.0 4.7 3.0 3.0 3.7 3.0 3.3 2.3 2.3 18.7 

鳥取県 100 55.0 21.0 18.0 15.0 11.0 9.0 16.0 9.0 10.0 9.0 7.0 7.0 4.0 5.0 10.0 4.0 5.0 3.0 3.0 4.0 4.0 4.0 2.0 3.0 22.0 

岡山県 100 51.0 31.0 17.0 13.0 9.0 11.0 15.0 16.0 14.0 9.0 6.0 8.0 4.0 - 3.0 5.0 5.0 4.0 4.0 3.0 4.0 3.0 - 4.0 18.0 

広島県 100 60.0 38.0 8.0 16.0 16.0 21.0 14.0 14.0 13.0 9.0 6.0 8.0 6.0 7.0 6.0 6.0 4.0 2.0 2.0 4.0 1.0 3.0 5.0 - 16.0 

その他大都市圏 300 46.3 28.0 15.0 15.7 15.0 13.7 10.0 10.3 12.3 16.0 6.0 6.3 6.7 7.0 5.0 5.3 4.0 3.3 2.7 2.7 2.7 3.3 3.0 1.7 22.7 

東京都 100 54.0 24.0 18.0 13.0 12.0 16.0 10.0 13.0 11.0 18.0 7.0 8.0 8.0 12.0 6.0 8.0 6.0 5.0 3.0 4.0 3.0 6.0 5.0 1.0 22.0 

愛知県 100 48.0 34.0 12.0 21.0 22.0 11.0 10.0 10.0 16.0 14.0 6.0 6.0 3.0 4.0 5.0 4.0 3.0 2.0 4.0 2.0 3.0 3.0 2.0 1.0 20.0 

福岡県 100 37.0 26.0 15.0 13.0 11.0 14.0 10.0 8.0 10.0 16.0 5.0 5.0 9.0 5.0 4.0 4.0 3.0 3.0 1.0 2.0 2.0 1.0 2.0 3.0 26.0 

意向あり 657 71.1 34.6 25.6 22.8 19.3 18.6 18.3 18.1 16.1 16.3 10.5 8.4 7.8 6.2 6.2 6.4 5.0 5.2 4.9 4.6 4.3 4.1 3.2 3.5 - 

意向なし 343 25.7 12.0 5.5 5.0 3.5 4.7 4.4 4.1 3.5 2.3 1.5 2.3 0.9 1.5 1.5 0.9 1.2 0.6 0.6 0.3 0.6 0.3 1.5 0.3 53.9 

単位：％

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

朝来市来訪意向別
（情報呈示前）

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い

大阪府居住者は竹田城跡、30代女性や広島県居住者は黒川温泉、60代以上男性は竹田城跡や生野銀山、50代女性は
道の駅、20代以下男性は神子畑選鉱場跡、神子畑鋳鉄橋の興味関心度が他層より高い。

 他の層に比べて、「竹田城跡」への興味関心度が高いのは60代以上の男性や大阪府居住者である。また30代女性や広島県居住者は「黒川温泉美人の湯」、60代以上男性
は「生野銀山」、50代女性は道の駅「フレッシュあさご」「但馬のまほろば」の興味関心度が他層に比べて高い。

 「神子畑選鉱場跡」「神子畑鋳鉄橋」は、全体の興味関心度は高くないが、20代以下男性は10％程度が興味関心を示している。

 他層に比べて朝来市来訪意向者は「竹田城跡」への興味関心度が高く、「黒川温泉美人の湯」「生野銀山」「生野銀山トロッコ軌道跡」「よふど温泉」への興味関心度もやや高い。
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サ
ン
プ
ル
数

と
て
も

楽
し
め
る
と
思
う

少
し
楽
し
め
る
と
思
う

あ
ま
り

楽
し
め
る
と
思
わ
な
い

楽
し
め
る
　
計

1000 22.2 59.8 18.0 82.0 

男性 500 20.6 58.0 21.4 78.6 

20代以下 100 23.0 54.0 23.0 77.0 

30代 100 29.0 52.0 19.0 81.0 

40代 100 23.0 55.0 22.0 78.0 

50代 100 14.0 62.0 24.0 76.0 

60代以上 100 14.0 67.0 19.0 81.0 

女性 500 23.8 61.6 14.6 85.4 

20代以下 100 19.0 65.0 16.0 84.0 

30代 100 24.0 65.0 11.0 89.0 

40代 100 33.0 51.0 16.0 84.0 

50代 100 24.0 64.0 12.0 88.0 

60代以上 100 19.0 63.0 18.0 82.0 

近畿4府県 400 24.3 59.5 16.3 83.8 

大阪府 100 23.0 65.0 12.0 88.0 

京都府 100 25.0 58.0 17.0 83.0 

奈良県 100 22.0 58.0 20.0 80.0 

兵庫県 100 27.0 57.0 16.0 84.0 

中国3県 300 22.7 58.0 19.3 80.7 

鳥取県 100 18.0 66.0 16.0 84.0 

岡山県 100 23.0 56.0 21.0 79.0 

広島県 100 27.0 52.0 21.0 79.0 

その他大都市圏 300 19.0 62.0 19.0 81.0 

東京都 100 17.0 59.0 24.0 76.0 

愛知県 100 22.0 67.0 11.0 89.0 

福岡県 100 18.0 60.0 22.0 78.0 

意向あり 657 30.9 60.7 8.4 91.6 

意向なし 343 5.5 58.0 36.4 63.5 

単位：％ 単位：％

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

朝来市来訪意向別
（情報呈示前）

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い

2-3．観光・レジャーアイデアの評価

問8．上記は、朝来市の観光・レジャーを楽しんでいただくためのアイデアのひとつとして考えられたものですが、このアイデアが実現したら、朝来市での観光・レジャーを楽しめそうだと思いますか。（SA）

全体 n=1000

とても
楽しめると思う

22.2%

少し楽しめると思う
59.8%

あまり
楽しめると思わない

18.0%

【呈示した観光・レジャーアイデア】

82.0％が観光・レジャーアイデアを楽しめそうとし、30代、50代女性、大阪府・愛知県居住者はその比率がより高い。

 観光・レジャーアイデア（左下）が実現した場合、朝来市で観光・レジャーが楽しめそうと考えたのは82.0％で、22.2％は「とても楽しめると思う」としている。
「あまり楽しめると思わない」は18.0％である。

 30代女性や50代女性、大阪府や愛知県の居住者、朝来市来訪意向者は、他層に比べて楽しめそうと考える比率がやや高い。
また、40代女性は33.0％が「とても楽しめると思う」としており、当該アイデアのターゲットになりやすいと考えられる。
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全体 n=1000

ぜひ行ってみたい
10.5%

行ってみたい
26.8%

どちらかといえば
行ってみてもよい

34.9%

どちらともいえない
17.7%

どちらかといえば
行きたいと思わない

2.9%

あまり行きたいと
思わない

4.8%

行きたくはない
2.4%

2-4．朝来市への来訪意向（詳細情報呈示後）

問10．改めてお聞きします。あなたは朝来市に行ってみたいと思いますか。（SA）

来訪意向あり 計
72.2％

来訪意向なし 計
27.8％

詳細情報呈示により、朝来市来訪意向度が6.5ポイント上昇。
20代以下男性、50代男性、40代女性、岡山県・愛知県居住者は10ポイント以上上昇。

 詳細情報（次頁）を呈示した後、朝来市への来訪意向を示したのは72.2％で、詳細情報呈示前に比べて6.5ポイントの上昇がみられた。
来訪意向がない層は27.8％である。

 詳細情報呈示前後で、来訪意向度の上昇幅が特に大きいのは20代以下や50代の男性、40代女性、岡山県・愛知県の居住者などで、それぞれ10ポイント以上の上昇がみら
れた。

詳
細
情
報
呈
示

前
後
の
増
減

1000 10.5 26.8 34.9 17.7 2.9 4.8 2.4 72.2 6.5 27.8 

男性 500 10.8 26.6 33.6 18.8 2.6 4.2 3.4 71.0 7.2 29.0 

20代以下 100 17.0 27.0 30.0 14.0 1.0 3.0 8.0 74.0 13.0 26.0 

30代 100 15.0 30.0 30.0 17.0 3.0 2.0 3.0 75.0 5.0 25.0 

40代 100 10.0 22.0 35.0 22.0 2.0 6.0 3.0 67.0 6.0 33.0 

50代 100 7.0 19.0 43.0 20.0 5.0 5.0 1.0 69.0 12.0 31.0 

60代以上 100 5.0 35.0 30.0 21.0 2.0 5.0 2.0 70.0 - 30.0 

女性 500 10.2 27.0 36.2 16.6 3.2 5.4 1.4 73.4 5.8 26.6 

20代以下 100 13.0 25.0 36.0 15.0 5.0 5.0 1.0 74.0 6.0 26.0 

30代 100 13.0 24.0 39.0 17.0 2.0 5.0 - 76.0 6.0 24.0 

40代 100 10.0 23.0 41.0 15.0 2.0 6.0 3.0 74.0 11.0 26.0 

50代 100 8.0 33.0 33.0 19.0 4.0 2.0 1.0 74.0 3.0 26.0 

60代以上 100 7.0 30.0 32.0 17.0 3.0 9.0 2.0 69.0 3.0 31.0 

近畿4府県 400 13.0 29.3 32.5 16.5 2.5 4.0 2.3 74.8 4.7 25.3 

大阪府 100 11.0 30.0 37.0 14.0 3.0 5.0 - 78.0 8.0 22.0 

京都府 100 15.0 31.0 26.0 18.0 3.0 2.0 5.0 72.0 1.0 28.0 

奈良県 100 12.0 26.0 37.0 17.0 1.0 5.0 2.0 75.0 5.0 25.0 

兵庫県 100 14.0 30.0 30.0 17.0 3.0 4.0 2.0 74.0 5.0 26.0 

中国3県 300 10.0 25.0 34.7 19.0 4.0 5.7 1.7 69.7 6.3 30.4 

鳥取県 100 9.0 27.0 37.0 19.0 6.0 2.0 - 73.0 8.0 27.0 

岡山県 100 9.0 29.0 33.0 16.0 3.0 9.0 1.0 71.0 12.0 29.0 

広島県 100 12.0 19.0 34.0 22.0 3.0 6.0 4.0 65.0 -1.0 35.0 

その他大都市圏 300 7.7 25.3 38.3 18.0 2.3 5.0 3.3 71.3 9.0 28.6 

東京都 100 6.0 22.0 39.0 17.0 5.0 4.0 7.0 67.0 7.0 33.0 

愛知県 100 9.0 32.0 39.0 15.0 1.0 3.0 1.0 80.0 13.0 20.0 

福岡県 100 8.0 22.0 37.0 22.0 1.0 8.0 2.0 67.0 7.0 33.0 

単位：％ 単位：％

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

行
き
た
い
と
思
わ
な
い

あ
ま
り
行
き
た
い
と

思
わ
な
い

行
き
た
く
は
な
い

利
用
意
向
あ
り
　
計

利
用
意
向
な
し
　
計

サ
ン
プ
ル
数

ぜ
ひ
行
っ
て
み
た
い

行
っ
て
み
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

行
っ
て
み
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い
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【呈示した観光・レジャースポットの詳細情報】
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単位：％ 情報呈示前

全体 n=1000 情報呈示後
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志
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念
館

興
味
が
あ
る
・
行
っ
て

み
て
も
い
い
と
思
う
も

の
は
な
い

18.3 20.5 14.8 11.8 27.5 11.3 13.9 8.9 9.3 24.3 14.6 5.8 12.0 16.8 8.6 14.6 14.9 15.5 8.9 4.4 15.3 12.8 13.8 9.1 -9.6 

単位：ポイント

詳細情報
呈示前→呈示後

増減

55.5 

26.8 
18.7 16.7 13.9 13.8 13.5 13.3 11.8 11.5 7.4 6.3 5.4 4.6 4.6 4.5 3.7 3.6 3.4 3.1 3.0 2.8 2.6 2.4 

18.5 

73.8

47.3

33.5
28.5

41.4

25.1 27.4
22.2 21.1

35.8

22
12.1

17.4 21.4
13.2

19.1 18.6 19.1
12.3

7.5

18.3 15.6 16.4
11.5 8.9
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2-5．興味関心がある観光・レジャースポット（詳細情報呈示後）

問7．説明や画像をあらためてご覧になって、興味がある・行ってみてもいいと思う観光・スポットをすべてお選びください。（MA）

詳細情報呈示により、黒川温泉、よふど温泉、立雲峡、生野銀山への興味関心度が30～50％以上に上昇。

 詳細情報を呈示した後、全てのスポットで興味関心度が上昇し、「よふど温泉（+27.5）」「立雲峡（+24.3）」「黒川温泉美人の湯（+20.5）」は20ポイント以上、「竹田
城跡（+18.3）」「寺町通り（+16.8）」「さのう高原スカイビラさのう（+15.5）」「白井大町藤公園（+15.3）」も15ポイント以上の上昇がみられた。

 比率が上昇した結果、「竹田城跡」の興味関心度は73.8％になり、「黒川温泉美人の湯（47.3％）」「よふど温泉（41.4％）」「立雲峡（35.8％）」「生野銀山
（33.5％）」などには30～50％が興味関心を示すようになった。
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サ
ン
プ
ル
数

竹
田
城
跡

黒
川
温
泉
美
人
の
湯

生
野
銀
山

生
野
銀
山
ト
ロ
ッ
コ
軌

道
跡

よ
ふ
ど
温
泉

情
報
館
天
空
の
城

道
の
駅
フ
レ
ッ
シ

ュ
あ

さ
ご

道
の
駅
但
馬
の
ま
ほ
ろ

ば 奥
香
の
湯

立
雲
峡

道
の
駅
あ
さ
ご
村
お
こ

し
セ
ン
タ
ー

あ
さ
ご
芸
術
の
森
美
術

館 ヒ
メ
ハ
ナ
公
園

寺
町
通
り

井
筒
屋

山
城
の
郷

神
子
畑
鋳
鉄
橋

さ
の
う
高
原
ス
カ
イ
ビ

ラ
さ
の
う

口
銀
谷
銀
山
町
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム
セ
ン
タ
ー

古
代
あ
さ
ご
館

白
井
大
町
藤
公
園

神
子
畑
選
鉱
場
跡

茶
す
り
山
古
墳

志
村
喬
記
念
館

興
味
が
あ
る
・
行
っ
て

み
て
も
い
い
と
思
う
も

の
は
な
い

1000 18.3 20.5 14.8 11.8 27.5 11.3 13.9 8.9 9.3 24.3 14.6 5.8 12.0 16.8 8.6 14.6 14.9 15.5 8.9 4.4 15.3 12.8 13.8 9.1 -9.6 

男性 500 15.2 18.4 13.6 12.6 24.4 10.4 10.6 7.4 8.4 20.8 15.2 6.0 11.0 14.6 5.8 11.8 12.8 13.6 7.6 4.2 9.4 12.6 11.2 7.2 -8.8 

20代以下 100 18.0 15.0 13.0 23.0 23.0 10.0 10.0 10.0 7.0 16.0 16.0 2.0 9.0 12.0 9.0 17.0 12.0 20.0 6.0 5.0 11.0 16.0 15.0 11.0 -6.0 

30代 100 16.0 17.0 12.0 14.0 26.0 7.0 13.0 7.0 16.0 28.0 14.0 9.0 25.0 17.0 5.0 9.0 17.0 25.0 10.0 6.0 10.0 8.0 12.0 9.0 -7.0 

40代 100 21.0 24.0 17.0 10.0 25.0 15.0 12.0 10.0 10.0 18.0 13.0 8.0 10.0 16.0 6.0 6.0 11.0 16.0 11.0 3.0 10.0 14.0 8.0 5.0 -13.0 

50代 100 13.0 20.0 18.0 11.0 24.0 7.0 7.0 2.0 6.0 24.0 18.0 6.0 8.0 11.0 3.0 16.0 14.0 4.0 6.0 4.0 7.0 16.0 13.0 8.0 -12.0 

60代以上 100 8.0 16.0 8.0 5.0 24.0 13.0 11.0 8.0 3.0 18.0 15.0 5.0 3.0 17.0 6.0 11.0 10.0 3.0 5.0 3.0 9.0 9.0 8.0 3.0 -6.0 

女性 500 21.4 22.6 16.0 11.0 30.6 12.2 17.2 10.4 10.2 27.8 14.0 5.6 13.0 19.0 11.4 17.4 17.0 17.4 10.2 4.6 21.2 13.0 16.4 11.0 -10.4 

20代以下 100 26.0 21.0 21.0 8.0 31.0 4.0 13.0 2.0 15.0 15.0 14.0 3.0 20.0 19.0 11.0 13.0 19.0 37.0 9.0 5.0 28.0 16.0 19.0 5.0 -14.0 

30代 100 25.0 25.0 16.0 10.0 35.0 12.0 23.0 11.0 16.0 28.0 18.0 1.0 25.0 13.0 17.0 23.0 17.0 29.0 12.0 8.0 22.0 16.0 19.0 17.0 -7.0 

40代 100 19.0 26.0 11.0 11.0 31.0 19.0 21.0 18.0 7.0 33.0 10.0 15.0 11.0 19.0 17.0 19.0 24.0 13.0 14.0 8.0 23.0 14.0 15.0 19.0 -11.0 

50代 100 22.0 23.0 16.0 12.0 29.0 9.0 21.0 14.0 10.0 35.0 14.0 8.0 6.0 29.0 7.0 16.0 14.0 8.0 8.0 1.0 20.0 13.0 19.0 8.0 -11.0 

60代以上 100 15.0 18.0 16.0 14.0 27.0 17.0 8.0 7.0 3.0 28.0 14.0 1.0 3.0 15.0 5.0 16.0 11.0 - 8.0 1.0 13.0 6.0 10.0 6.0 -9.0 

近畿4府県 400 13.5 22.5 14.7 12.8 25.8 11.5 16.3 9.5 8.3 23.5 13.7 6.5 13.0 13.2 10.3 17.3 14.0 17.5 7.5 5.0 14.2 13.5 13.0 9.8 -8.5 

大阪府 100 11.0 23.0 22.0 12.0 21.0 14.0 18.0 5.0 7.0 31.0 10.0 9.0 8.0 13.0 11.0 16.0 10.0 15.0 3.0 5.0 17.0 12.0 11.0 14.0 -6.0 

京都府 100 7.0 21.0 13.0 16.0 28.0 6.0 19.0 6.0 7.0 20.0 17.0 7.0 22.0 19.0 14.0 17.0 19.0 18.0 8.0 8.0 14.0 15.0 19.0 11.0 -4.0 

奈良県 100 13.0 19.0 9.0 15.0 28.0 12.0 15.0 12.0 7.0 23.0 14.0 6.0 13.0 5.0 6.0 14.0 14.0 22.0 10.0 4.0 5.0 10.0 10.0 6.0 -11.0 

兵庫県 100 23.0 27.0 15.0 8.0 26.0 14.0 13.0 15.0 12.0 20.0 14.0 4.0 9.0 16.0 10.0 22.0 13.0 15.0 9.0 3.0 21.0 17.0 12.0 8.0 -13.0 

中国3県 300 15.7 19.0 13.0 9.0 29.3 11.0 12.7 9.7 9.7 25.3 15.4 2.6 13.3 17.3 6.7 12.3 12.0 13.3 7.7 2.6 14.7 10.0 12.4 7.7 -8.7 

鳥取県 100 17.0 21.0 8.0 4.0 22.0 6.0 8.0 10.0 11.0 25.0 10.0 1.0 12.0 13.0 2.0 7.0 10.0 13.0 8.0 3.0 13.0 7.0 8.0 5.0 -9.0 

岡山県 100 18.0 18.0 12.0 13.0 33.0 13.0 18.0 10.0 4.0 31.0 20.0 2.0 18.0 20.0 12.0 18.0 13.0 16.0 8.0 3.0 10.0 8.0 17.0 6.0 -11.0 

広島県 100 12.0 18.0 19.0 10.0 33.0 14.0 12.0 9.0 14.0 20.0 16.0 5.0 10.0 19.0 6.0 12.0 13.0 11.0 7.0 2.0 21.0 15.0 12.0 12.0 -6.0 

その他大都市圏 300 27.4 19.3 16.7 13.3 28.0 11.3 12.0 7.4 10.4 24.3 15.0 8.0 9.3 21.0 8.3 13.4 19.0 15.0 12.0 5.3 17.3 14.7 16.3 9.6 -12.0 

東京都 100 19.0 23.0 15.0 14.0 30.0 12.0 14.0 10.0 12.0 26.0 17.0 7.0 14.0 23.0 15.0 12.0 25.0 16.0 10.0 6.0 18.0 14.0 19.0 11.0 -6.0 

愛知県 100 26.0 16.0 19.0 14.0 27.0 14.0 11.0 6.0 13.0 19.0 12.0 10.0 12.0 18.0 6.0 20.0 19.0 17.0 12.0 7.0 14.0 16.0 21.0 11.0 -15.0 

福岡県 100 37.0 19.0 16.0 12.0 27.0 8.0 11.0 6.0 6.0 28.0 16.0 7.0 2.0 22.0 4.0 8.0 13.0 12.0 14.0 3.0 20.0 14.0 9.0 7.0 -15.0 

単位：％

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い

詳細情報呈示後に、20代男性はトロッコ軌道跡、30代男女と京都居住者はヒメハナ公園、20～30代女性はスカイビラさの
う、50代女性は立雲峡と寺町通り、東京居住者は神子畑鋳鉄橋、福岡居住者は竹田城跡の興味関心度が大幅に上昇。

 詳細情報を呈示した後の各観光・レジャースポットの興味関心度増減を属性別にみると、20代男性は「生野銀山トロッコ軌道跡」、30代男性は「ヒメハナ公園」、20代女性は
「さのう高原スカイビラさのう」「白井大町藤公園」、30代女性は「ヒメハナ公園」「さのう高原スカイビラさのう」、50代女性は「立雲峡」「寺町通り」で、特に大幅な上昇がみられた。

 また、京都府居住者は「ヒメハナ公園」、東京都居住者は「神子畑鋳鉄橋」、福岡県居住者は「竹田城跡」で20％以上の大幅な上昇がみられた。

【詳細情報呈示前→呈示後の興味関心度増減】
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2-6．想定同伴者

問9．あなたが観光・レジャーで朝来市に行くとしたら、どんな人と出かけたいと思いますか。朝来市に行きたいと思わない方も、行くと想定してお聞かせください。（MA）
■その他の内容 (18件)

内　　　容 ｻﾝﾌﾟﾙ数
・ 両親 6
・ 家族 6
・ 姉妹 3
・ 慰安旅行として 1
・ 老父母と 1
・ ペット 1

47.5％が夫婦、20.4％が小学生以下を含
む家族、19.9％が同性の友人、15.7％が
彼・彼女、15.3％がひとりでの来訪を想定。

 詳細情報呈示後には、47.5％が「夫婦」での朝来市来訪を想
定している。
これに「小学生以下の子ども・孫を含む家族（20.4％）」、
「同性の友人（19.9％）」「彼・彼女（15.7％）」が続き、
15.3％は「ひとりで」の来訪を想定している。

 20代男女は「彼・彼女と」の想定率が他の層より高い。
また、20代男性は「ひとりで」「男女混合の友人グループで」「異
性の友人と」、20代女性は「同性の友人」との想定率が他の層
より高い。

 30代男女は「小学生以下の子ども・孫を含む家族」、50代以
上男性や60代以上女性は「夫婦」、50代女性は「社会人の
娘と」の想定率が、他の層より高い。

単位：％

全体 n=1000

サ
ン
プ
ル
数

ひ
と
り
で

夫
婦
で

小
学
生
以
下
の
子
ど

も
・
孫
を
含
む
家
族
で

中
学
生
以
上

、
社
会
人

未
満
の
子
ど
も
・
孫
を

含
む
家
族
で

社
会
人
の
娘
と

彼
・
彼
女
と

男
女
混
合
の
友
人
グ

ル
ー

プ
で

同
性
の
友
人
と

異
性
の
友
人
と

そ
の
他

1000 15.3 47.5 20.4 6.2 3.5 15.7 8.4 19.9 6.4 1.8 

男性 500 20.4 48.6 18.2 6.6 2.0 16.4 9.8 12.6 8.8 1.0 

20代以下 100 35.0 23.0 12.0 - 1.0 36.0 23.0 22.0 17.0 - 

30代 100 17.0 33.0 40.0 8.0 1.0 17.0 13.0 25.0 11.0 2.0 

40代 100 15.0 46.0 30.0 14.0 1.0 17.0 4.0 5.0 7.0 - 

50代 100 19.0 62.0 4.0 8.0 3.0 10.0 5.0 4.0 4.0 2.0 

60代以上 100 16.0 79.0 5.0 3.0 4.0 2.0 4.0 7.0 5.0 1.0 

女性 500 10.2 46.4 22.6 5.8 5.0 15.0 7.0 27.2 4.0 2.6 

20代以下 100 5.0 36.0 23.0 1.0 - 37.0 10.0 32.0 6.0 2.0 

30代 100 7.0 42.0 58.0 10.0 4.0 14.0 9.0 21.0 5.0 4.0 

40代 100 12.0 43.0 22.0 9.0 - 16.0 10.0 27.0 6.0 3.0 

50代 100 17.0 45.0 7.0 8.0 14.0 5.0 3.0 28.0 2.0 3.0 

60代以上 100 10.0 66.0 3.0 1.0 7.0 3.0 3.0 28.0 1.0 1.0 

近畿4府県 400 13.3 45.3 19.5 6.8 3.3 18.3 11.5 19.8 7.0 1.5 

大阪府 100 15.0 41.0 14.0 9.0 7.0 20.0 19.0 16.0 12.0 1.0 

京都府 100 18.0 43.0 25.0 10.0 2.0 23.0 7.0 17.0 4.0 2.0 

奈良県 100 13.0 44.0 19.0 5.0 1.0 13.0 9.0 26.0 5.0 - 

兵庫県 100 7.0 53.0 20.0 3.0 3.0 17.0 11.0 20.0 7.0 3.0 

中国3県 300 14.0 50.0 27.7 5.3 5.3 12.7 4.7 16.3 3.3 2.0 

鳥取県 100 13.0 49.0 32.0 7.0 8.0 16.0 5.0 14.0 5.0 2.0 

岡山県 100 14.0 54.0 22.0 5.0 4.0 14.0 4.0 21.0 2.0 1.0 

広島県 100 15.0 47.0 29.0 4.0 4.0 8.0 5.0 14.0 3.0 3.0 

その他大都市圏 300 19.3 48.0 14.3 6.3 2.0 15.3 8.0 23.7 8.7 2.0 

東京都 100 21.0 48.0 13.0 6.0 3.0 19.0 14.0 24.0 14.0 - 

愛知県 100 23.0 51.0 15.0 10.0 1.0 11.0 4.0 23.0 5.0 2.0 

福岡県 100 14.0 45.0 15.0 3.0 2.0 16.0 6.0 24.0 7.0 4.0 

単位：％

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

15.3 

47.5 

20.4 

6.2 
3.5 

15.7 

8.4 

19.9 

6.4 
1.8 

0

25

50

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い
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サ
ン
プ
ル
数

ど
ん
な
観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

が

で
き
る
と
こ
ろ
か
よ
く
知
っ

て
い
る

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

の
ス
ポ
ッ

ト
の
名
前
く
ら
い
は
知
っ
て

い
る

朝
来
市
の
名
称
は
知
っ
て
い

る
が

、
観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

に

つ
い
て
は
知
ら
な
い

朝
来
市
の
名
称
も

知
ら
な
い

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

認
知
　
計

1000 1.1 7.8 42.9 48.2 8.9 

男性 500 1.4 9.4 45.6 43.6 10.8 

20代以下 100 4.0 10.0 36.0 50.0 14.0 

30代 100 1.0 8.0 39.0 52.0 9.0 

40代 100 1.0 11.0 47.0 41.0 12.0 

50代 100 1.0 8.0 55.0 36.0 9.0 

60代以上 100 - 10.0 51.0 39.0 10.0 

女性 500 0.8 6.2 40.2 52.8 7.0 

20代以下 100 - 5.0 23.0 72.0 5.0 

30代 100 - 10.0 42.0 48.0 10.0 

40代 100 1.0 4.0 39.0 56.0 5.0 

50代 100 1.0 3.0 45.0 51.0 4.0 

60代以上 100 2.0 9.0 52.0 37.0 11.0 

近畿4府県 400 1.3 11.3 58.0 29.5 12.6 

大阪府 100 2.0 12.0 52.0 34.0 14.0 

京都府 100 1.0 11.0 53.0 35.0 12.0 

奈良県 100 2.0 15.0 70.0 13.0 17.0 

兵庫県 100 - 7.0 57.0 36.0 7.0 

中国3県 300 1.0 6.0 41.0 52.0 7.0 

鳥取県 100 - 10.0 45.0 45.0 10.0 

岡山県 100 2.0 5.0 49.0 44.0 7.0 

広島県 100 1.0 3.0 29.0 67.0 4.0 

その他大都市圏 300 1.0 5.0 24.7 69.3 6.0 

東京都 100 1.0 5.0 25.0 69.0 6.0 

愛知県 100 1.0 7.0 25.0 67.0 8.0 

福岡県 100 1.0 3.0 24.0 72.0 4.0 

意向あり 657 1.4 11.3 46.6 40.8 12.7 

意向なし 343 0.6 1.2 35.9 62.4 1.8 

楽しめる 820 1.2 9.1 43.9 45.7 10.3 

楽しめない 180 0.6 1.7 38.3 59.4 2.3 

意向者 722 1.4 10.1 45.8 42.7 11.5 

横ばい 454 1.3 11.5 46.3 41.0 12.8 

上昇 189 1.6 6.9 43.9 47.6 8.5 

低下 79 1.3 10.1 48.1 40.5 11.4 

非意向者 278 0.4 1.8 35.3 62.6 2.2 

単位：％ 単位：％

情報呈示後
来訪意向
×変化別

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

朝来市来訪意向別
（情報呈示前）

観光・レジャー
アイデア評価別

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い

3-1．認知度

問1．あなたは兵庫県の朝来市における観光・レジャーについて、どの程度ご存知ですか。（SA）

3．朝来市の観光・レジャーの認識状況

朝来市観光・レジャー認知度は8.9％。48.2％は名称も非認知。

 朝来市における観光・レジャーについて「どんな観光・レジャーができるところかよく知っている」
のは僅か1.1％で、「観光・レジャーのスポットの名前くらいは知っている」の7.8％を合わせて
も、朝来市における観光・レジャーの内容認知度は8.9％に留まっている。
48.2％は「朝来市の名称も知らない」としている。

 20代以下の男性や大阪府居住者、奈良県居住者は、他の層に比べてやや内容認知率
が高めだが、それでも15％前後に留まっている。

 「朝来市の名称も知らない」の比率は、20代以下女性や広島県・東京都・愛知県・福岡
県の居住者でより高い。
また内容認知度と、朝来市来訪意向や観光レジャーアイデア評価などとの間には概ね連動
がみられ、来訪意向の向上には、内容認知度の上昇が必要であることを示唆している。

全体 n=1000

どんな観光・レジャーができ
るところかよく知っている

1.1% 観光・レジャーのスポットの
名前くらいは知っている

7.8%

朝来市の名称は知っている
が、観光・レジャーについて

は知らない
42.9%

朝来市の名称も
知らない

48.2%
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内　　　容 ｻﾝﾌﾟﾙ数
・ 竹田城跡 83
・ 生野銀山 15
・ フォレストアドベンチャー・朝来 4
・ 温泉 4
・ 道の駅 3
・ 黒川温泉 3
・ 白井大町藤公園 2
・ 生野銀山トロッコ軌道跡 2
・ キャンプ 2
・ 牛肉 1
・ 公園 1
・ 蛍が見れる 1
・ ショッピングモール 1
・ 道の駅フレッシュあさご 1
・ イオン 1
・ 旅館 1
・ 自然 1
・ 口銀谷 1
・ 蓮 1
・ 雲海 1
・ あさご芸術の森美術館 1
・ 和田山駅 1
・ 花火大会 1
・ 静かな寺 1
・ バーベキュー 1
・ 星 1
・ 釣り 1
・ 競艇 1
・ 牧場 1
・ ゴルフ場 1
・ お寿司 1

内　　　容 ｻﾝﾌﾟﾙ数
・ 姫路城 3
・ スキー場 3
・ 出石そば 2
・ ひまわりの丘公園 2
・ ルミナリエ 1
・ グリーンピア三木 1
・ 観光船 1
・ 六甲山 1
・ 須磨水族館 1
・ 神戸港 1
・ 芦屋 1
・ 大蔵海岸 1
・ みろくの里 1
・ 異人館 1
・ 子どもがお泊まり保育に行った所 1
・ 甲子園 1
・ 遊園地 1
・ 有馬ロイヤルゴルフ 1
・ 水族館 1
・ 甲子園球場 1
・ どじょうすくい 1
・ 明石海峡大橋 1
・ 成田エクスプレス 1
・ テラスリゾート朝来 1
・ 動物園 1
・ キッザニア甲子園 1
・ 三朝温泉 1
・ 愛宕市 1
・ 神戸三田アウトレットモール 1
・ ハチ高原 1
・ 明石トーカロ球場 1
・ ハチ北高原 1
・ ララポート 1
・ 氷ノ山 1

3-2．想起できる朝来市の観光・レジャースポット（純粋想起）

問2．あなたは兵庫県の朝来市にある観光・レジャースポットをご存知ですか。ホームページなどで調べずに、思いつくものを5つまでお聞かせください。 （FA）

朝来市の観光・レジャースポット名を想起できたのは
10.9％に留まり、87.1％は何も想起できていない。

 朝来市にあるスポット名を選択肢などを頼らずに想起できたのは10.9％に留
まり、誤って朝来市外の観光・レジャースポットを想起した2.0％を除くと
87.1％は何も想起できていない。

 想起した朝来市の観光・レジャースポットでは、「竹田城跡」が83件と最も多
く、「生野銀山（15件）」が続くが、それ以外は５件程度に留まった。

 誤って想起した朝来市外の観光・レジャースポットでは、「姫路城（３件）」
「スキー場（３件）」「出石そば（2件）」「ひまわりの丘公園（2件）」など
がみられた。

■想起した朝来市の観光・レジャースポット（140件） ■誤って想起した朝来市外の観光・レジャースポット（40件）

全体 n=1000

朝来市の観光・
レジャースポットを想起

10.9%

朝来市外の観光・
レジャースポットを想起

（誤った想起のみ）
2.0%

想起なし
87.1%
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全体 n=1000

立
雲
峡

井
筒
屋

山
城
の
郷

ヒ
メ
ハ
ナ
公
園

寺
町
通
り

口
銀
谷
銀
山
町
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム
セ
ン
タ
ー

よ
ふ
ど
温
泉

志
村
喬
記
念
館

奥
香
の
湯

神
子
畑
鋳
鉄
橋

さ
の
う
高
原
ス
カ
イ
ビ

ラ
さ
の
う

神
子
畑
選
鉱
場
跡

茶
す
り
山
古
墳

白
井
大
町
藤
公
園

こ
れ
ら
は
ど
れ
も
朝
来

市
の
観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

ス
ポ
ッ
ト
で
は
な
い

1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.1 1.1 1.0 1.0 0.8 0.7 0.6 0.6 0.3 

44.0 

0

25
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3-3．朝来市のスポットとして認知されている観光・レジャースポット（助成想起）

問3．次にあげる観光・スポットの中で、朝来市にある観光・レジャースポットを、ホームページなどで調べずにすべてお選びください。（MA）

10％以上が、竹田城跡、フレッシュあさご、村おこしセンター、芸術の森美術館を朝来市のスポットとして想起。44.0％は想
起できず朝来市と各スポットの結びつきは強くない。姫路城や城崎温泉などを朝来市のスポットとして10％以上が想起。

 選択肢を用意した場合、26.0％が朝来市の観光・レジャースポットに「竹田城跡」をあげている。これに「道の駅フレッシュあさご（14.1％）」「道の駅あさご村おこしセンター
（11.0％）」「あさご芸術の森美術館（10.2％）」が続くが、想起率はいずれも10～15％程度に留まり、その他の観光・レジャースポットは10％を下回っている。
また「これらはどれも朝来市の観光・レジャースポットではない」が44.0％にのぼり、朝来市と観光・レジャースポットの結びつきは強くないと考えられる。

 「姫路城（16.0％）」「天橋立（15.9％）」「城崎温泉（15.2％）」「城崎マリンワールド（11.3％）」など、朝来市外周辺の観光・レジャースポットが、いずれも朝来市の観
光・レジャースポットとして誤って上位に想起されている。

【前回調査時の認知度（2016年GAP調査）】
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1000 26.0 16.0 15.9 15.2 14.1 11.3 11.0 10.2 8.8 7.2 4.9 4.0 3.1 3.1 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.1 1.1 1.0 1.0 0.8 0.7 0.6 0.6 0.3 44.0 

男性 500 25.6 16.4 17.4 16.0 13.0 12.2 9.2 8.0 6.6 8.8 6.0 3.6 2.6 3.2 2.0 1.8 1.0 1.2 1.0 1.0 1.0 1.6 1.4 0.6 1.0 0.6 0.8 0.4 45.8 

20代以下 100 17.0 15.0 15.0 12.0 12.0 16.0 8.0 7.0 9.0 7.0 6.0 4.0 5.0 3.0 4.0 2.0 1.0 3.0 1.0 4.0 2.0 4.0 3.0 3.0 4.0 1.0 1.0 2.0 49.0 

30代 100 25.0 15.0 13.0 15.0 18.0 14.0 12.0 12.0 8.0 6.0 4.0 5.0 2.0 7.0 1.0 3.0 2.0 3.0 3.0 - 2.0 3.0 3.0 - 1.0 - 1.0 - 41.0 

40代 100 19.0 13.0 13.0 16.0 14.0 16.0 10.0 8.0 7.0 5.0 4.0 4.0 3.0 - 3.0 - 1.0 - 1.0 1.0 1.0 - - - - 1.0 1.0 - 52.0 

50代 100 30.0 18.0 19.0 15.0 14.0 8.0 8.0 7.0 6.0 11.0 8.0 2.0 2.0 2.0 - 2.0 - - - - - 1.0 1.0 - - 1.0 - - 44.0 

60代以上 100 37.0 21.0 27.0 22.0 7.0 7.0 8.0 6.0 3.0 15.0 8.0 3.0 1.0 4.0 2.0 2.0 1.0 - - - - - - - - - 1.0 - 43.0 

女性 500 26.4 15.6 14.4 14.4 15.2 10.4 12.8 12.4 11.0 5.6 3.8 4.4 3.6 3.0 1.4 1.4 2.0 1.6 1.6 1.2 1.2 0.4 0.6 1.0 0.4 0.6 0.4 0.2 42.2 

20代以下 100 20.0 17.0 9.0 11.0 12.0 13.0 11.0 11.0 12.0 5.0 1.0 2.0 2.0 2.0 - - 1.0 - 1.0 - 1.0 - - 1.0 - 1.0 - - 47.0 

30代 100 31.0 17.0 14.0 9.0 12.0 11.0 7.0 9.0 4.0 3.0 6.0 3.0 4.0 6.0 1.0 2.0 4.0 4.0 3.0 2.0 4.0 1.0 - - 1.0 - 1.0 - 44.0 

40代 100 22.0 10.0 12.0 12.0 15.0 9.0 11.0 14.0 12.0 8.0 3.0 6.0 2.0 2.0 2.0 1.0 4.0 1.0 - 1.0 - - 3.0 2.0 - - - - 49.0 

50代 100 23.0 17.0 19.0 17.0 25.0 11.0 20.0 18.0 15.0 5.0 3.0 5.0 9.0 3.0 2.0 1.0 1.0 2.0 2.0 1.0 1.0 1.0 - - 1.0 1.0 - 1.0 33.0 

60代以上 100 36.0 17.0 18.0 23.0 12.0 8.0 15.0 10.0 12.0 7.0 6.0 6.0 1.0 2.0 2.0 3.0 - 1.0 2.0 2.0 - - - 2.0 - 1.0 1.0 - 38.0 

近畿4府県 400 30.8 12.8 15.3 16.8 18.3 14.0 14.5 13.5 11.0 12.0 6.5 3.5 4.0 4.0 1.0 1.3 1.3 1.3 1.5 1.5 1.3 1.3 1.0 0.8 0.8 1.0 1.3 0.3 38.3 

大阪府 100 33.0 11.0 13.0 15.0 20.0 13.0 11.0 12.0 11.0 10.0 5.0 3.0 3.0 2.0 3.0 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0 1.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 1.0 1.0 38.0 

京都府 100 35.0 16.0 17.0 18.0 11.0 17.0 6.0 7.0 6.0 13.0 5.0 1.0 7.0 6.0 1.0 - - 1.0 1.0 1.0 - - - 1.0 - 1.0 1.0 - 43.0 

奈良県 100 35.0 12.0 14.0 14.0 25.0 14.0 22.0 18.0 12.0 18.0 12.0 8.0 6.0 5.0 - 2.0 2.0 1.0 2.0 2.0 3.0 2.0 2.0 - 1.0 1.0 3.0 - 30.0 

兵庫県 100 20.0 12.0 17.0 20.0 17.0 12.0 19.0 17.0 15.0 7.0 4.0 2.0 - 3.0 - 2.0 1.0 1.0 1.0 - 1.0 1.0 - - - - - - 42.0 

中国3県 300 29.7 18.7 17.3 17.3 14.3 14.3 9.7 9.3 8.0 5.7 4.7 5.7 2.7 2.0 2.7 2.3 2.3 1.3 1.7 0.7 1.0 0.3 0.3 - 0.7 0.3 0.3 0.3 40.3 

鳥取県 100 40.0 21.0 17.0 16.0 12.0 20.0 6.0 7.0 9.0 12.0 8.0 5.0 3.0 1.0 1.0 5.0 3.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 - - - - - - 31.0 

岡山県 100 25.0 17.0 13.0 18.0 15.0 13.0 11.0 9.0 6.0 2.0 2.0 4.0 1.0 - 3.0 - 1.0 2.0 3.0 1.0 1.0 - - - 2.0 - 1.0 - 44.0 

広島県 100 24.0 18.0 22.0 18.0 16.0 10.0 12.0 12.0 9.0 3.0 4.0 8.0 4.0 5.0 4.0 2.0 3.0 1.0 1.0 - 1.0 - 1.0 - - 1.0 - 1.0 46.0 

その他大都市圏 300 16.0 17.7 15.3 11.0 8.3 4.7 7.7 6.7 6.7 2.3 3.0 3.0 2.3 3.0 1.7 1.3 1.0 1.7 0.7 1.0 1.0 1.3 1.7 1.7 0.7 0.3 - 0.3 55.3 

東京都 100 13.0 18.0 14.0 9.0 11.0 6.0 13.0 6.0 8.0 3.0 2.0 4.0 3.0 4.0 4.0 2.0 - 2.0 - - 1.0 4.0 3.0 2.0 2.0 - - 1.0 53.0 

愛知県 100 22.0 20.0 23.0 17.0 9.0 5.0 7.0 8.0 7.0 3.0 4.0 4.0 4.0 4.0 1.0 1.0 2.0 1.0 - 2.0 2.0 - 1.0 1.0 - - - - 52.0 

福岡県 100 13.0 15.0 9.0 7.0 5.0 3.0 3.0 6.0 5.0 1.0 3.0 1.0 - 1.0 - 1.0 1.0 2.0 2.0 1.0 - - 1.0 2.0 - 1.0 - - 61.0 

意向あり 657 32.6 18.0 18.9 18.7 16.9 14.6 12.9 12.5 10.4 9.9 5.9 5.5 3.8 4.4 2.3 2.0 2.1 1.8 2.0 1.2 1.4 1.5 1.4 1.2 0.9 0.9 0.9 0.5 34.9 

意向なし 343 13.4 12.2 10.2 8.5 8.7 5.0 7.3 5.8 5.8 2.0 2.9 1.2 1.7 0.6 0.6 0.9 0.3 0.6 - 0.9 0.6 - 0.3 - 0.3 - - - 61.5 

楽しめる 820 28.2 16.8 17.0 16.5 15.9 12.7 12.2 11.6 9.6 8.3 5.5 4.4 3.7 3.5 2.1 2.0 1.8 1.7 1.5 1.2 1.3 1.2 1.2 1.0 0.7 0.7 0.6 0.4 39.1 

楽しめない 180 16.1 12.2 11.1 9.4 6.1 5.0 5.6 3.9 5.0 2.2 2.2 2.2 0.6 1.1 - - - - 0.6 0.6 - - - - 0.6 - 0.6 - 66.1 

意向者 722 30.6 17.6 17.6 17.5 16.1 13.0 12.7 12.2 10.0 9.1 5.7 5.1 4.0 3.9 2.1 1.9 2.1 1.8 1.5 1.4 1.4 1.4 1.4 1.1 0.8 0.7 0.7 0.4 37.1 

横ばい 454 33.7 18.5 17.4 18.3 18.1 12.6 13.4 13.2 10.8 9.9 5.9 5.5 3.3 5.3 2.9 2.2 2.4 1.5 1.8 1.5 1.8 2.0 1.8 1.1 1.3 0.9 0.9 0.7 35.0 

上昇 189 22.2 17.5 19.0 15.9 11.6 13.2 10.1 7.9 6.9 6.3 3.7 3.7 6.3 1.6 0.5 2.1 1.6 2.6 0.5 1.1 1.1 0.5 1.1 1.1 - 0.5 - - 42.3 

低下 79 32.9 12.7 15.2 16.5 15.2 15.2 15.2 16.5 12.7 11.4 8.9 6.3 2.5 1.3 1.3 - 1.3 1.3 2.5 1.3 - - - 1.3 - - 1.3 - 36.7 

非意向者 278 14.0 11.9 11.5 9.4 9.0 6.8 6.5 5.0 5.8 2.2 2.9 1.1 0.7 1.1 0.7 0.7 - 0.4 0.7 0.4 0.4 - - - 0.4 0.4 0.4 - 61.9 

内容認知 11 36.4 18.2 18.2 18.2 36.4 27.3 27.3 27.3 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2 9.1 

名称認知 78 64.1 16.7 16.7 20.5 19.2 16.7 16.7 16.7 11.5 29.5 24.4 15.4 6.4 11.5 6.4 1.3 5.1 5.1 5.1 6.4 5.1 6.4 7.7 6.4 1.3 5.1 2.6 - 3.8 

市名認知 429 30.8 17.0 17.2 19.1 18.9 13.8 14.9 13.1 10.7 9.1 4.9 4.4 4.0 3.0 1.4 1.6 1.6 1.6 0.5 0.9 1.2 0.5 - - 0.5 - 0.5 - 35.0 

非認知 482 15.4 14.9 14.5 10.8 8.5 7.9 6.2 6.2 6.4 1.9 1.7 1.7 1.7 1.7 0.6 1.5 0.6 0.4 0.8 0.2 0.2 0.2 0.4 0.2 0.4 - - 0.2 59.3 

単位：％

情報呈示後
来訪意向
×変化別

朝来市観光
レジャー認知度別

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

朝来市来訪意向別
（情報呈示前）

観光・レジャー
アイデア評価別

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い

 60代以上男女や鳥取県居住者は「竹田城跡」、50代女性は「道の駅フレッシュあさご」、奈良県居住者は「道の駅フレッシュあさご」「道の駅あさご村おこしセンター」や「生野銀
山」の想起率が他層より高い。
朝来市のスポット名称の認知者は「竹田城跡」「生野銀山」「生野銀山トロッコ軌道跡」「情報館天空の城」などの想起率が他の層に比べて高く、他のスポットについても全体的に
想起率が高めである。

 東京都・愛知県・福岡県などの遠方のエリア居住者は「どれも朝来市の観光・レジャースポットではない」の比率がより高く、半数以上が想起できていない。
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■．認知と興味関心の関係

問3．次にあげる観光・スポットの中で、朝来市にある観光・レジャースポットを、ホームページなどで調べずにすべてお選びください。何となくそう思うものは除いて、はっきりと知っているものだけをお選びください。（MA）

問5．次にあげる観光・スポットの中で、興味がある・行ってみてもいいと思うものをすべてお選びください。(MA)

竹田城跡

（％）
60

朝来市のスターコンテンツは竹田城跡。
お宝コンテンツはフレッシュあさご、生野銀山、トロッコ軌道
跡、情報館天空の城、黒川温泉、但馬のまほろば、立雲峡、
よふど温泉、奥香の湯など。

 認知度15％、興味・関心度10％を基準にみると、朝来市の観光・レジャースポッ
トにおける“スターコンテンツ”（認知度、興味・関心度とも相対的にみて高い）は
「竹田城跡」である。

 また相対的にみて認知度は高くないが、興味・関心度は高い“お宝コンテンツ”は
「道の駅フレッシュあさご」「生野銀山」「生野銀山トロッコ軌道跡」「情報館天空の
城」「黒川温泉美人の湯」「道の駅但馬のまほろば」「立雲峡」「よふど温泉」「奥香
の湯」などで、これらは優先的に認知度の向上が望まれるスポットと考えられる。

問3
認知度

問5
興味・
関心度

問3
認知度

問5
興味・
関心度

竹田城跡 26.0 55.5 茶すり山古墳（⑬） 0.6 2.6

情報館天空の城 4.0 13.8 古代あさご館古代あさご館 8.8 3.1

寺町通り（③） 1.3 4.6 ヒメハナ公園（⑮） 1.4 5.4

山城の郷（④） 1.5 4.5 さのう高原　スカイビラさのう（⑯） 0.7 3.6

白井大町藤公園（⑤） 0.3 3.0 あさご芸術の森美術館 10.2 6.3

生野銀山生野銀山 7.2 18.7 道の駅あさご 村おこしセンター 11.0 7.4

神子畑選鉱場跡（⑦） 0.6 2.8 道の駅フレッシュあさご 14.1 13.5

志村喬記念館（⑧） 1.0 2.4 道の駅 但馬のまほろば 3.1 13.3

生野銀山トロッコ軌道跡 4.9 16.7 よふど温泉 1.1 13.9

神子畑鋳鉄橋（⑩） 0.8 3.7 黒川温泉美人の湯 3.1 26.8

口銀谷銀山町ミュージアムセンター（⑪） 1.1 3.4 奥香の湯 1.0 11.8

井筒屋（⑫） 1.6 4.6 立雲峡 1.7 11.5

単位：％

【前回調査時のスター・お宝コンテンツ
（2016年GAP調査）】
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単位：％
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39.4 
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■．内容認知観光・レジャースポット

問4．次にあげる観光・スポットの中で、どんな観光・レジャースポットか知っているものをすべてお選びください。（MA）

どのようなスポットか10％以上に認知されている朝来市のスポットは竹田城跡（49.5％）と生野銀山（13.9％）のみ。

 49.5％が「竹田城跡」をどんな観光・レジャースポットか知っているとしており、朝来市の観光・レジャースポットにおいては内容認知度が突出して高い。
次いで内容認知度が高いのは「生野銀山」で、13.9％がどんな観光・レジャースポットか知っているとしている。

 ただし、その他のスポットで内容認知度が10％を上回っているものはなく、「黒川温泉美人の湯」「井筒屋」「生野銀山トロッコ軌道跡」が5％を超えている以外は5％も下回ってい
る。「どんな観光・レジャースポットか知っているものはない」は39.4％を占めている。
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1000 49.5 13.9 7.5 6.3 5.6 4.3 4.1 4.0 1.7 1.6 1.6 1.6 1.6 1.5 1.3 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.9 0.8 0.6 39.4 

男性 500 52.6 16.0 7.4 7.0 6.6 5.0 4.2 4.6 1.8 2.0 2.2 2.2 2.0 2.2 1.8 2.0 1.0 1.6 1.2 1.0 1.0 1.0 1.2 1.2 34.2 

20代以下 100 43.0 12.0 10.0 7.0 8.0 5.0 9.0 4.0 3.0 5.0 6.0 3.0 1.0 6.0 3.0 4.0 3.0 3.0 3.0 3.0 1.0 3.0 3.0 4.0 37.0 

30代 100 50.0 12.0 13.0 14.0 6.0 7.0 4.0 7.0 1.0 3.0 4.0 1.0 3.0 2.0 4.0 5.0 1.0 3.0 3.0 1.0 3.0 2.0 2.0 1.0 31.0 

40代 100 52.0 19.0 4.0 4.0 8.0 6.0 6.0 3.0 2.0 1.0 1.0 6.0 2.0 1.0 - - 1.0 1.0 - 1.0 1.0 - 1.0 1.0 32.0 

50代 100 48.0 13.0 4.0 5.0 6.0 4.0 2.0 6.0 - - - - 1.0 - - 1.0 - 1.0 - - - - - - 45.0 

60代以上 100 70.0 24.0 6.0 5.0 5.0 3.0 - 3.0 3.0 1.0 - 1.0 3.0 2.0 2.0 - - - - - - - - - 26.0 

女性 500 46.4 11.8 7.6 5.6 4.6 3.6 4.0 3.4 1.6 1.2 1.0 1.0 1.2 0.8 0.8 0.4 1.2 0.4 0.8 0.8 0.8 0.8 0.4 - 44.6 

20代以下 100 38.0 10.0 6.0 5.0 2.0 3.0 3.0 1.0 3.0 2.0 1.0 - - 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 2.0 1.0 1.0 1.0 - 48.0 

30代 100 42.0 10.0 9.0 6.0 5.0 3.0 4.0 2.0 - 1.0 1.0 2.0 1.0 - 2.0 - - - 1.0 - 3.0 1.0 - - 47.0 

40代 100 42.0 8.0 6.0 5.0 1.0 2.0 3.0 5.0 1.0 2.0 - 1.0 1.0 - - - - - - - - 1.0 - - 54.0 

50代 100 45.0 11.0 10.0 5.0 7.0 5.0 6.0 5.0 1.0 - 2.0 1.0 3.0 2.0 - - 1.0 - - 2.0 - 1.0 - - 44.0 

60代以上 100 65.0 20.0 7.0 7.0 8.0 5.0 4.0 4.0 3.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 4.0 1.0 2.0 - - - 1.0 - 30.0 

近畿4府県 400 57.3 20.5 5.3 4.0 8.0 7.3 3.8 6.0 1.0 2.3 1.3 1.3 2.3 1.3 1.5 1.5 1.5 1.3 1.0 0.8 1.3 0.8 0.8 0.5 33.8 

大阪府 100 53.0 18.0 5.0 1.0 6.0 8.0 5.0 2.0 2.0 4.0 2.0 2.0 2.0 1.0 1.0 1.0 2.0 1.0 2.0 2.0 1.0 1.0 2.0 1.0 36.0 

京都府 100 59.0 17.0 5.0 5.0 5.0 4.0 3.0 11.0 1.0 - 2.0 - 3.0 1.0 - - 2.0 1.0 1.0 - 1.0 - - - 33.0 

奈良県 100 64.0 31.0 5.0 6.0 13.0 14.0 4.0 7.0 1.0 3.0 - 3.0 3.0 1.0 4.0 2.0 2.0 1.0 - 1.0 2.0 - - - 26.0 

兵庫県 100 53.0 16.0 6.0 4.0 8.0 3.0 3.0 4.0 - 2.0 1.0 - 1.0 2.0 1.0 3.0 - 2.0 1.0 - 1.0 2.0 1.0 1.0 40.0 

中国3県 300 49.7 10.7 6.7 7.0 5.0 3.7 4.7 5.0 3.0 1.0 1.7 2.3 2.0 1.7 1.0 0.7 1.0 1.0 1.3 1.0 0.7 0.7 0.7 0.3 38.0 

鳥取県 100 49.0 12.0 5.0 17.0 5.0 4.0 5.0 7.0 3.0 - - 2.0 4.0 3.0 1.0 2.0 1.0 1.0 3.0 1.0 1.0 1.0 - - 35.0 

岡山県 100 51.0 13.0 4.0 1.0 6.0 5.0 4.0 5.0 4.0 1.0 1.0 3.0 2.0 1.0 1.0 - - 2.0 - 2.0 - - 1.0 1.0 39.0 

広島県 100 49.0 7.0 11.0 3.0 4.0 2.0 5.0 3.0 2.0 2.0 4.0 2.0 - 1.0 1.0 - 2.0 - 1.0 - 1.0 1.0 1.0 - 40.0 

その他大都市圏 300 39.0 8.3 11.3 8.7 3.0 1.0 4.0 0.3 1.3 1.3 2.0 1.3 0.3 1.7 1.3 1.3 0.7 0.7 0.7 1.0 0.7 1.3 1.0 1.0 48.3 

東京都 100 39.0 8.0 9.0 8.0 5.0 1.0 7.0 1.0 1.0 2.0 3.0 - 1.0 1.0 1.0 2.0 1.0 2.0 1.0 1.0 1.0 2.0 - 1.0 50.0 

愛知県 100 42.0 6.0 9.0 4.0 3.0 1.0 3.0 - 2.0 - 1.0 1.0 - 3.0 3.0 1.0 - - 1.0 - 1.0 2.0 3.0 - 49.0 

福岡県 100 36.0 11.0 16.0 14.0 1.0 1.0 2.0 - 1.0 2.0 2.0 3.0 - 1.0 - 1.0 1.0 - - 2.0 - - - 2.0 46.0 

意向あり 657 58.0 17.7 8.8 7.5 7.6 5.3 5.2 5.5 2.3 2.1 2.1 2.3 2.0 2.1 1.7 1.4 1.7 1.4 1.4 1.2 1.2 1.4 1.2 0.9 29.2 

意向なし 343 33.2 6.7 5.0 4.1 1.7 2.3 2.0 1.2 0.6 0.6 0.6 0.3 0.9 0.3 0.6 0.9 - 0.3 0.3 0.3 0.3 - - - 58.9 

楽しめる 820 51.5 13.9 8.0 6.5 6.0 4.6 4.3 4.1 2.0 1.7 1.6 1.8 1.6 1.7 1.5 1.5 1.2 1.1 1.2 1.0 1.0 1.1 1.0 0.5 36.6 

楽しめない 180 40.6 13.9 5.0 5.6 3.9 2.8 3.3 3.3 0.6 1.1 1.7 0.6 1.7 0.6 0.6 - 0.6 0.6 - 0.6 0.6 - - 1.1 52.2 

単位：％

全　　　　体

性別×
年代別

居住地別

朝来市来訪意向別
（情報呈示前）

観光・レジャー
アイデア評価別

※ は全体より10ポイント以上、 は全体より5ポイント以上高い

 60代以上男女や奈良県居住者は「竹田城跡」「生野銀山」、鳥取県居住者は「井筒屋」の内容認知度が他の層に比べて高い。

 また、朝来市来訪意向層や観光レジャーアイデア評価（楽しめる）層は、「どんな観光・レジャースポットか知っているものはない」の比率が他の層より低く、観光・レジャースポットの
内容認知度を高めることが、観光・レジャースポットの利用意欲につながると考えられる。
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4．調査結果からの考察

【観光・レジャーでの朝来市来訪状況からの考察】

● 事前のスクリーニング調査の結果をみると、10都府県に在住する18歳以上男女の74.1％が観光・レジャーで兵庫県に

来訪したことがあるとしているが、そのうち朝来市に来訪したのは18.9％に留まっている。

● 朝来市への来訪経験率は、60代以上や奈良県居住者で他の層より高く、来訪者の中心となっているといえる。

また、これらの層は豊岡・播磨エリアへの来訪経験率も他層より高く、周辺観光エリアにおける立寄り利用においても有望

であると考えられる。

【朝来市の観光・レジャー評価からの考察】

● 来訪未経験者のうち、朝来市への来訪意向を示したのは65.7％で、10.0％は「ぜひ行ってみたい」としている。

● 興味関心度の上位は竹田城跡や生野銀山、温泉、道の駅などだが、竹田城跡と黒川温泉以外は興味関心度が

20％を下回っており、18.5％は興味あるスポットがないとしている。

ただし、20代以下男性は神子畑選鉱場跡、神子畑鋳鉄橋、60代以上男性は竹田城跡や生野銀山、30代女性や

広島県居住者は黒川温泉、50代女性は道の駅、大阪府居住者は竹田城跡の興味関心度が他層より高く、これらの

層がそれぞれのスポットにおけるターゲットとして有望である。

● 観光・レジャーアイデア（Ｐ8左下参照）に対して82.0％が楽しめそうとしており、このアイデアが概ね受け入れられている

といえる。特に30～50代女性、大阪府・愛知県居住者はより高い反応がみられた。
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【朝来市の観光・レジャー評価からの考察（つづき）】

● 各スポットの詳細情報を呈示（Ｐ10）したところ、朝来市来訪意向度は6.5ポイント上昇し、積極的な情報発信が望ま
れる。特に20代以下男性、50代男性、40代女性、岡山県・愛知県居住者は、詳細情報呈示後に来訪意向度が10
ポイント以上上昇しており、情報発信がより効果的であると考えられる。

● また、黒川温泉、よふど温泉、立雲峡、生野銀山などは、詳細情報呈示により興味関心度が30～50％にまで上昇し、
これらのスポットの情報発信は、より効果が期待できるといえる。

● 詳細情報呈示後には、47.5％が夫婦、20.4％が小学生以下を含む家族、19.9％が同性の友人、15.7％が彼・彼
女を朝来市来訪の同伴者を想定しており、 15.3％はひとりでの来訪を想定している。
情報発信によって高めた来訪意向や興味関心が期待はずれにならないためにも、これらの来訪者属性に対応したスポット
やサービス、インフラ整備も検討したい。

【朝来市の観光・レジャーの認識からの考察】

● 前述の通り、情報発信などによる来訪者獲得の可能性が確認できるが、現状での観光・レジャー先としての朝来市の認
知度は8.9％と高いレベルにはなく、48.2％は朝来市という市名すら認知していない。

● また、朝来市にあるスポット名を選択肢などに頼らずに想起できたのは10.9％に留まり、選択肢を提示しても朝来市のス
ポットとして認識されているのは竹田城跡（26.0％）、フレッシュあさご（14.1％）、村おこしセンター（11.0％）、芸
術の森美術館（10.2％）などで、朝来市と各スポットの結びつきも強くない。

● さらに、どのようなスポットであるかを認知されているのは竹田城跡（49.5％）と生野銀山（13.9％）のみで、他は内容
認知度が10％を下回るなど、観光・レジャー先として検討されるだけの認知を得られていない。

● 今後については、朝来市のスポットの中ではスターコンテンツ（認知度、興味・関心度ともに高い）に位置づけられる竹田
城跡を中心に、興味・関心度が高く、認知度が上昇すればスターコンテンツになり得るフレッシュあさご、生野銀山、トロッコ
軌道跡、情報館天空の城、黒川温泉、但馬のまほろば、立雲峡、よふど温泉、奥香の湯などをお宝コンテンツと位置づけ、
情報発信とそれに対応した整備が望まれる。
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Ⅲ．調査票
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